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Ïðèëàâîê-ìàðìèò ýëåêòðè÷åñêèé ñòàöèîíàðíûé òèïà ÏÌÝÑ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðàòêîâðåìåííîãî 
ñîõðàíåíèÿ â ãîðÿ÷åì ñîñòîÿíèè ïåðâûõ áëþä â íàïëèòíûõ êîòëàõ è ðàçäà÷è èõ ïîòðåáèòåëÿì. 
Ðåãóëèðîâêà ìîùíîñòè êîíôîðîê. Ïîëêà íàä ìàðìèòîì ñëóæèò äëÿ âûêëàäêè ïîðöèîííûõ áëþä è 
èìååò ëàìïó ïîäñâåòêè. Íàïðàâëÿþùèå äëÿ ïîäíîñîâ âõîäÿò â êîìïëåêò ïîñòàâêè. Ìàðìèò èìååò 
ðåãóëèðóåìûå ïî âûñîòå íîæêè. 

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà 
Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà 

ÏÌÝÑ-70ÊÌ ÏÌÝÑ-70ÊÌ-01 
Êîä èçäåëèÿ 802692 802012 
Íîìèíàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü, êÂò: 
- êîíôîðîê; 
- ëàìïû îñâåùåíèÿ; 
- ñóììàðíàÿ 

2õ1,06=2,12 
0,012 
2,132 

3õ1,06=3,18 
0,012 
3,192 

Ðîä òîêà 2-õ ôàçíûé ñ 
íåéòðàëüþ, 
ïåðåìåííûé 

3-õ ôàçíûé ñ 
íåéòðàëüþ, 
ïåðåìåííûé 

Íàïðÿæåíèå, Â 400/230 400 
Êîëè÷åñòâî êîíôîðîê, øò. 2 3 
Âðåìÿ ðàçîãðåâà ðàáî÷åé ïîâåðõíîñòè äî òåìïåðàòóðû 400Ñ, 
ïðè ðàáîòå â õîëîñòóþ, ìèí, íå áîëåå 20 
Äèàìåòð êîíôîðêè, ìì 220±0,5 
Ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè ïîëîê, ì2, íå áîëåå 0,34 0,46 
Ìàññà, êã, íå áîëåå  68 84 

 


